



## 抗战老兵 向你们致敬

小记者:高菁 编号:155104  
学校:西华县明德小学六(2)班

2015年9月3日,是一个神圣而又伟大的日子——中国人民抗日战争胜利70周年纪念日!一大早,我就和爸爸妈妈坐在电视机旁等待着看阅兵仪式。

当日10时许,阅兵仪式正式开始。首先映入眼帘的是抗战老兵,那些抗战老兵们都老了,岁月在他们的脸上留下了深深的痕迹。

在这些老兵中我最敬佩的是高魁老爷爷,他是我们西华人,虽然已经93岁高龄,但依然精神抖擞。70年前,我们中华民族饱受欺辱,日寇杀死了我们无数的同胞,但是我们中华民族不屈服,最终打败了日寇,取得了胜利!

我要珍惜今天这来之不易的幸福生活,因为这是抗战老兵牺牲了自己的生命才换来的美好生活,是他们给了我们今天的幸福。抗战老兵,我向你们致敬!

## 铭记历史 珍惜当下

小记者:李智恩 编号:155205  
学校:西华县实验小学三(3)班

2015年9月3日,是中国人民抗日战争胜利70周年纪念日,北京举行了盛大的阅兵仪式。

当日10时许,我期待已久的阅兵仪式

开始了。习主席站在缓慢行驶的红旗轿车上检阅着每一位精神抖擞的战士。在雄壮的国歌声中,抗战老兵方队乘车走过了天安门广场,这些老英雄为赶走日寇立下了汗马功劳,我很敬佩他们。更精彩的是飞机方队,20架直升机组成了数字“70”字样,后面紧跟着的飞机拉出了7

条彩带。

看完阅兵仪式,我知道了中国人民经过长达14年艰苦卓绝的斗争,才取得了中国人民抗日战争的伟大胜利,知道了和平生活来之不易。所以,我们要铭记历史,珍惜现在的幸福生活。

## 大阅兵观后感

小记者:金晖 编号:155153  
学校:西华县第二实验小学五(3)班

9月3日,我怀着无比激动的心情早早地坐在电视机前,等待观看中国人民抗日战争胜利70周年暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵仪式。

当日10时许,阅兵仪式正式开始。在斗志昂扬的《义勇军进行曲》的伴随着,一支支受阅方队接受检阅,他们脸上显现出威武庄严的神情,一个个昂首挺胸、精神抖擞,迈着整齐一致的步伐走过了天安门城楼前。尤其是受阅飞机飞过天安门广场上空时,拉出那一条条彩

色的烟雾,犹如彩虹般五彩缤纷,令人惊叹。更令人惊奇的是那“空中加油”的壮观场面,前面一架大飞机,后面两架小飞机,呈三角状,大飞机两侧尾翼伸出两条加油管道指向小飞机,实现空中加油。这真是体现了我国的高科技是多么的先进呀!

观看完阅兵仪式,我觉得作为中华民族的子孙后代,要努力学习,把我们的祖国建设得更加繁荣昌盛。

## 丰富多彩的暑假生活

小记者:郭怡含 编号:155256  
学校:西华县实验小学四(5)班

我的暑假生活趣事很多,让我来和大家分享我的趣事吧!

我在假期的第一个月中,每天早上练习,下午弹钢琴。在钢琴班,我认识了许多新朋友,我们在一起认真学习,快乐玩耍,其乐无穷。

8月份,我们全家去了北京。我在北京第

一次坐了地铁,那种飞驰电掣的感觉真是太棒了!到了北京,我们首先去了最著名的八达岭长城,看到了盘踞在崇山峻岭上的长城,我真正感受到了它的雄伟和壮观。走在长城上,我感觉就像在画中漫步一样。

丰富多彩的暑假生活,不但让我的汉字书写水平提高了很多,而且钢琴也比以前弹得更好,旅游更让我开阔了视野,还让我学到了很多书上学不到的知识。

## 我是一只可爱的小蝌蚪

小记者:段怡彤 编号:155405  
学校:西华县实验小学五(5)班

我是一只可爱的小蝌蚪,我穿着一件黑色而光滑的衣服,一条细长的尾巴,在水里自由自在地游来游去。

我和一群朋友在水中玩耍,我们是一只只快乐的小精灵在水中穿梭,我们是一串串流动的音符在水中跳跃,我们又是一个个调皮的小逗号在水中

舞蹈。

我们的妈妈是什么样子呢?我的几个朋友议论纷纷:“我们的妈妈长着一双大眼睛,穿着绿衣裳,白白的肚子,大嘴巴,4只脚,爱吃虫。”我说:“等我们长大了,上了岸,就能看到妈妈了。”我们高兴地唱着:“我是一只可爱的小蝌蚪,我们在水中自由自在地游来游去……”

## 感恩老师 感谢有您

小记者:袁书佳 编号:155397  
学校:西华县实验小学六(5)班

9月10日是教师节,在这天,我想对曾经照顾我两年的班主任老师说句心里话。

虽然我不是您出色的学生,但是您是我

心中最敬爱的老师。教师节到了,我送您3朵花:一朵红花,表示我思念您;一朵康乃馨,感谢您这两年把我看作女儿般呵护;一朵蓝花代表着您课堂上对我们的教诲,课下对我们的疼爱。

把我的思念和敬爱都注入花朵里送给您。老师,祝您教师节快乐!

## 难忘的暑假生活

小记者:李雨晗 编号:155410  
学校:西华县明德小学五(3)班

暑假已经结束,回忆起暑假生活,其中的两件事最使我难忘。

“李雨晗,你给我过来!”不用听,肯定是妈妈的“河东狮吼”又向我发起了“进攻”。“你是不是又把我的手机拿去玩儿了?”妈妈气冲冲地问。“啊?什么手机啊?”我是丈二和尚摸不着头脑,“我没拿啊,我一整天都在看书。”妈妈大声说:“你还给我狡辩,看打!”“叮铃铃,叮铃铃……”手机发出了信号,原来是妈妈这个“马大哈”打完电话随手把手机放在抽屉里了。害我白挨一顿骂,真是“哑巴吃黄连——有苦说不出”啊!

还有一件事是弟弟生日那天,本来我们打算全家一起出去玩,可是,我暑假上的绘画班却在那天发出了“紧急通知”——上课。哎!我只好放弃这次“大好良机”。好想和爸爸妈妈还有弟弟一起出去玩啊!

那天中午回到家,家里连个人影儿都没有,我独自一个人吃了午饭。这时,妈妈打来电话说他们在外面开心地玩得很开心,哼!你们在外开心玩,留我一个人在家。“前不见老爸,后不见老妈。念房子之空空,独怆然而泪下。”我愤愤不平地说道。

这就是我的暑假生活,既让我开心,又让我难过!